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" HUONG DAN GIAI CHI TIET
PE 2
|. TRAC NGHIEM
Cau 1. Sb bé nhét trong cac sb sau la:
A. 1,363 B. 1,342 C. 1,753 D. 1,865
Phwong phap

So sanh cac s6 dé xac dinh sb bé nht.
Loi gidi

S6 bé nhat trong cac sb da cho 1a: 1,342
Dap an: B

Cau 2. Phan t6 mau chiém bao nhiéu phan tram cta ca hinh ?

aiaE

A. 100% B. 10% C. 1% D. 0,1%

Phuwong phap

- Tim ti s6 gitra s6 6 vudng dugc td mau va téng s 6 vudng.
- Chuyén vé dang ti s6 phan trim

Loi giai

Trong hinh ¢6 100 6 vudng, c6 10 6 vudng dugc td mau.

Phan t6 mau chiém sé phan trdm ciia ca hinh 1a % ~10%

Dap an: B

Cau 3. Phép nhan nham 28,964 x 100 c6 két qua la:

A. 289,64 B. 2896,4 C. 2,8964 D. 0,28964

Phwong phap

Mudn nhan mot sé thap phan véi 10; 100; 1 000; ...ta chuyén dau phay cua sé do6 lan luot sang bén
phai mot, hai, ba, ... chit sb.

Léi gidi
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Taco28,964x100 =2896,4
Dap an: B
Cau 4. Mot cai banh chung can nang 0,6 kg, mot cai banh tét can nang 0,8 kg. Hoi 8 cai banh chung
va 2 cai banh tét nhu vy ning tat ca bao nhiéu ki-16-gam?
A.6,4kg B. 7,6 kg C. 14 kg D. 4,8 kg
Phwong phap
- Tim cén nang cua 8 cai banh chung
- Tim cén nang cua 2 cai banh tét
- Tim tong can nang cua 8 cai banh chung va 2 cai banh tét
Loi gidi
Cén nang cua 8 cai banh chung 1a: 0,6 x 8 = 4,8 (kg)
Can nang cua 2 céi banh tét 1a: 0,8 x 2 = 1,6 (kg)
Can nang cua 8 cai banh chung va 2 céi banh tét la: 4,8 + 1,6 = 6,4 (kg)
Pap an: A
Cau 5. L6p hoc ¢6 30 hoc sinh, trong d6 ¢6 12 nit. Hoi s hoc sinh nam chiém bao nhiéu phan trim
cua lop hoc do.
A. 40% B. 38% C. 62% D. 60%
Phwong phap
- Tim s hoc sinh nam cua 16p d6
- S6 phan tram cua hoc sinh nam = s6 hoc sinh nam : s6 hoc sinh ca 16p x 100%
Loi giai
S hoc sinh nam cua 16p do Ia:
30 — 12 = 18 (ban)
Sb hoc sinh nam chiém sé phan tram cta I6p hoc d6 1a:
18:30=0,6 =60%
Pap an: D
Cau 6. Khoang cach tir diém A dén diém B trén ban do va thyc té 1an luot 14 5 cm va 3 km. Hai ti 16
ban d6 ldc nay 1a bao nhiéu?
A.1:60 000 B.5:30 C.5:3000 D. 1:6000
Phwong phap
- P6i 3 km sang don vi cm
- Ti 1¢ ban d6 = d6 dai trén ban d6: do dai thuc té

Léi gidi
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Péi: 3km=300000cm
Do dai thuc té gap d6 dai trén ban d6 sé lan 1a: 300 000 : 5 = 60 000
Vay ti 18 ban d6 12 1 : 60 000

Dap an: A

1. TU LUAN

Cau 1. Tinh gia trj biéu thirc (tinh bang céach thuan tién néu co thé)
a) (8,76 +0,45) : 51,37 b) 6,7 x6-7,8x2+8,35
€)1,25x2,5x36x0,4x80 d) 24,7 x 0,6 — 0,6 x 4,7
Phwong phap

a) V6i biéu thirc c6 chira dau ngoic, ta thuc hién phép tinh trong ngoic truéc
b) Thuc hién phép tinh nhan trude roéi dén phép tinh cong, trir

¢) Ap dung tinh chat giao hoan, két hop caa phép nhan

d) Ap dung cong thicaxb—axc=ax (b—c)

Loi giai
a) (8,76 + 0,45): 51,37 =9,21:5— 1,37
=1,842 - 1,37
= 0,472
b)6,7x6—7,8%2+8,35=40,2 15,6 + 8,35
= 24,6 + 8,35
= 32,95
€) 1,25 x 2,5 X 36 X 0,4 X 80 = (1,25 x 80) X (2,5 X 0,4) X 36
=100 x 1 x 36
= 3600

d) 24,7x0,6 -0,6 x4,7=0,6 x (24,7—-4,7)=0,6 x 20 = 12

Cau 2. Bién s thap phan thich hop vao chd tréng.

2) 55099 = ........... kg b) 7465 M= ... km
c)8700m?= ... ha d)3km?9ha=...... km?
Phwong phap
. 2. 1 1
Apd jchdoi: 1g= —— kg;1m= — km

P dung cach Ao 9= 7500 "¢ 1000
1m? = 1 ha;lha=i km?

10000 100

Léi gidi

a) 55099 = 5,509 kg b) 7 465 m = 7,465 km
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Cau 3. Hat tuoi c6 ti 1& nuwdc 1a 15%. C6 360 kg hat twoi. Hoi s6 ki-16-gam thuan hat 1a bao nhiéu ?
(Thuan hat tic 12 phan hat khong tinh nu6c)
Phwong phap
- Tim sé phan tram luwong thuan hat c6 trong hat tuoi
- S6 ki-16-gam thuan hat = S6 kg hat twoi : 100 x s6 phan trim luong thuan hat
Loi gidi
Hat tuoi c6 lugng thuan hat chiém sé phan tram t6ng can ning la:
100% - 15% = 85%
360 kg hat tuoi c6 sb ki-16-gam thuan hat Ia:
360 : 100 x 85 = 306 (kg)

Dap s6: 306 kg
Cau 4. Trén ban db ti 1 1:400, mot manh dat hinh vuéng c6 canh dai 3 cm.
a) Tinh dién tich thyuc té cua manh dat do.
b) Nguoi ta tréng co trén manh dat do, trung binh cir 2 m? trdng hét 1 kg co. Hoi can bao nhiéu ki-16-
gam c6 dé trong hét manh dat?
Phuwong phap
- Tim d¢ dai canh thuc té cia manh dét
- Tim dién tich manh dit = canh x canh
- Tim s6 kg co dé trong hét manh dat
Loi giai

Do dai canh thyc té caa manh dat hinh vuéng la:
3 x 400 = 1200 (cm) = 12 m
a) Dién tich thyc té ciia manh dat d6 1a: 12 x 12 = 144 (m?)
b) Can s6 ki — 16 — gam co dé trong hét manh dat 1a:
144 : 2 = 72 (kg)
Pap s6: a) 144 m
b) 72 kg
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